## «ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ВЕСТИ» ЭЛЕКТРОННЫЙ СПЕЦВЫПУСК № 75 (242) 2013

## ПУТИ К ЗДОРОВЬЮ

В ГЕРЦЕНОВСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ СОСТОЯЛСЯ ТЕЛЕМОСТ «ПРОФИЛАКТИКА ДИАБЕТА КАК МЕДИКО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ПРОБЛЕМА»





Вице-президент Лиги здоровья нации Н.В. Кононов, первый проректор Герценовского университета С.А. Гончаров и декан факультета безопасности жизнедеятельности П.В. Станкевич



Старший преподаватель Л.А. Сорокина берет кровь на сахар у вице-президента Лиги здоровья нации Н.В. Кононова в учебнометодическом центре безопасности жизнедеятельности



Декан факультета П.В. Станкевич открывает трехдневный вебинар

## 14 ноября, во Всемирный день борьбы с диабетом, в Герценовском университете состоялся телемост «Профилактика диабета как медико-педагогическая проблема».

ероприятие было организовано по инициативе Комиссии Общественной палаты РФ по здоровью нации, развитию спорта и туризма в Москве и Санкт-Петербурге и прошло в рамках вебинара «Пути совершенствования медико-педагогического сопровождения участников образовательного процесса». Оно является частью акции, направленной на разработку определенных мер по противодействию диабету. Организаторами мероприятия выступили общественная организация Лига здоровья нации и сам Герценовский университет, сотрудничество которых уже имеет определенную историю.

Ведущими телемоста стали вице-президент Лиги здоровья нации Н.В. Кононов, первый проректор Герценовского университета С.А. Гончаров и декан факультета безопасности жизнедеятельности П.В. Станкевич. Обсудить проблему диабета в стране на связь с университетом вышел президент Лиги здоровья нации Лео Антонович Бокерия. В работе также принимали участие представители органов государственной власти, федеральных научных центров, врачебноэкспертного и педагогических сообществ, общественные организации Москвы и Санкт-Петербурга. Участники телемоста выступили с докладами, которые раскрывали проблему диабета как одну из основных проблем общества на сегодняшний день. Всего лишь двадцать лет

назад количество людей с диагнозом «сахарный диабет» во всем мире не превышало 30 миллионов. Сегодня их число достигло 3/1 миллиона, причем око ло 50 процентов всех больных приходится на наиболее активный, трудоспособный возраст – 40-59 лет. По прогнозу экспертов, к 2030 году количество больных сахарным диабетом может увеличиться до 552 миллионов. Участники круглого стола подчеркну-

круглого стола подчеркну ли необходимость действенной системы профилактических ме роприятий, а также доступности для широких слоев населения эффективных и безопасных спо собов лечения.



Старший преподаватель Л.А. Сорокина демонстрирует вице-президенту Лиги здоровья нации Н.В. Кононову и декану факультета П.В. Станкевичу возможности центра безопасности жизнедеятельности

В заключение было отмечено: важнейшим условием для успешной борьбы с сахарным диабетом является сегодня объединение всех конструктивных сил общества—государственных органов, медицинского и педагогического

сообществ, общественных объединений, социально ответственного бизнеса, СМИ.

Кристина УЛЬЯНЕНОК, корреспондент «ПВ»